Учащиеся школы посетили наш институт

22 января 2021 года выпускники школы № 150 Юнусабадского района посетили ТИИИМСХ. Доцент кафедры геодезии и геоинформатики О.Рузикулова предоставила учащимся подробную информацию о всех направлениях образования в институте. Рассказала о деятельности факультетов. Учащиеся посетили информационный ресурсный центр, узнали о процессе использования книг, как пользоваться электронной библиотекой. Ведущий ученый республики в области кадастра доцент К. Рахмонов рассказал о проводимых реформах в этой сфере. О значении направления «Геодезия и геоинформатика» в экономике, о роли международных проектов в подготовке современных кадров (Tempus, Niropa, DisNGIS) рассказал докторант института А.Хамралиев. Стажер-преподаватель Н. Миржалолов подробно проинформировал учащихся о работе сайта института. Сотрудничество со школой будет продолжено.



Пресс-служба ТИИИМСХ.